

S 时政

省城电信人行天桥 走上去不那么颤了

昨日,合肥徽州大道与芜湖路交叉口的电信人行天桥新增三根立柱的支座顺利安装,整个减振工程全面完工。究竟为什么天桥会“颤抖”?对此,专家解释,在人群等外界振动荷载激励下容易发生共振,即造成人行天桥出现较大振动幅度,给行人带来不适感。

昨日,在合肥电信人行天桥减振工程顺利完工后,记者又前往该天桥体验了一下。在铺装一新的桥面上走了一圈后,感觉桥体虽然仍有轻微振动,但与维修前那种让人心慌的“颤抖”相比,几乎可以忽略不计。 陶梅 邓业峰 记者 徐涛



1989年,由卫生部、教委等部委联合签署,确定每年的9月20日为全国爱牙日。昨日下午3时许,欢乐谷安居苑幼儿园组织了一场爱牙活动,园内50名小朋友参与。安居苑门诊部的吴医生为幼儿园的小朋友检查牙齿,并讲解一些关于牙病的预防以及基本的牙齿保健知识。 实习生 赵君梅 记者江亚萍/文 倪路/图

舒城万佛大道“十一”前贯通

被誉为合肥后花园的国家4A级旅游风景区“皖中花园”万佛湖,“十一”前将迎来新的观光公路。

据万佛大道工程建设监理单位负责人介绍,舒城县万佛大道全长3.42公里,位于舒城县西南部,起点接317省道,终点接环湖路(万佛湖风景区门口处)。目前工程已完成路缘石施工、人行道砖的铺设、沥青摊铺近期结束,预计整个工程将在“十一”前实现全贯通。

孙翼 汪军 记者 王玉

新站区蓝领公寓三期开建

记者昨天下午从合肥新站区获悉,该区最大的公租房项目蓝领公寓三期已经正式开工。该项目位于新站区天水路与蓝天路交口,占地51.8亩,总建筑面积为11万㎡。工程采用钢筋混凝土剪力墙结构,抗震设防烈度7度,均为主楼18-26层的高层通廊式宿舍,预计明年年初主体工程完工,建成后可为2329户中低收入人群提供住房。 张克军 薛飞 记者 刘甜甜

庐阳两道路工程即将实施

合肥市庐阳区岗合路中修及沈大路延长线工程施工招投标工作即将启动,标志着岗合路中修及沈大路延长线工程建设进入实质性阶段。

据了解,岗合路为南北方向,南起庐阳区蒙城北路,北至金珠路,道路全长近3公里,路宽7米,沥青路面;沈大路延长线为南北方向,位于该区大杨镇范围,南起沈岗村民组,北至双张路,道路全长为1.2公里,道路宽45米,砼路面,项目总投资约240万元。 管丽 马娜娜 记者 徐涛

文博会带着“传家宝”来“PK”

由中华文化促进会、中国工艺美术学会与合肥市政府共同主办的第五届中国(合肥)国际文化博览会暨2011中国工艺美术精品展览会(简称“文博会”)将于10月13日-16日亮相安徽国际会展中心。

环保在你我身边,“‘中海情·蜀山行’第一届中海登山节”活动将于9月25日在大蜀山隆重开幕,届时活动的重要环节“环保行动”也将同步开启,参与下山环保捡垃圾的参赛者都将获得中海地产提供的丰厚大奖。 此次“‘中海情·蜀山行’第一届中海登山节”由中海地产、蜀山区管委会主办,365地产家居网、合肥论坛、合肥热线、安青网承办的,通过全民健身、绿色环保的活动形

式让广大的市民和客户了解中海地产,感受低碳环保的无穷魅力。以实际行动为扮靓蜀山出力,以亲身体验宣传环保观念,中海地产项目地处大蜀山周边,努力成为友善、亲和的蜀山一员,通过此全民环保行动,让大家边做环保卫士,为大蜀山贡献一份力量,边观赏体验植物,感受美妙自然环境。

绩溪县事业单位招聘 72名工作人员

记者昨日从省人事考试院获悉,绩溪县公开招聘事业单位工作人员72名。

招聘报名时间为9月27日—10月2日(上午8:00—11:30,下午2:30—5:30),笔试时间为10月15日。考务咨询电话:0563-8158071。 记者 张健

今日有口腔健康义诊

今天上午8点至下午5点,合肥市口腔医院将在长江路该院本部和明珠广场开展全国“爱牙日”口腔健康义诊咨询活动,免费为市民检查口腔状况、制订口腔保健计划。 张婷婷 记者 胡敬东

C 城事

“唐大楼命案”明日开庭

邵某从事玻璃生意,和居住在合肥淝河路张巷唐大楼的隋某有生意往来,双方因1000多元钱而发生了命案。今年1月22日晚,邵某带同伴一起到隋某家讨要这1000多元,双方发生冲突,隋某拔出了弹簧刀,致两人死亡(本报1月23日、1月24日曾作重点报道)。近日,检方以涉嫌故意杀人罪,故意伤害罪对隋某等三人提起公诉。

记者昨日从合肥中级人民法院获悉,此案拟于明日开庭审理。 合中法 记者 宋娟

省城首例外籍人士醉驾案 拟本周四开庭

记者昨日从合肥市中级人民法院获悉,

该市第一起外籍人士醉驾案拟于本周四(9月22日)开审。检方指控其为危险驾驶罪。

据悉,被告人金某,男,1968年生,韩国籍,合肥某大型企业员工。据检方指控,今年6月6日4时24分左右,金某酒后驾驶一辆小型轿车,沿环城南路由西向东行驶至环城南路与徽州大道交口东侧50米处时,车辆左前部与由东向西行驶的韩某的电瓶三轮车相撞,致韩某受伤、两车受损。经酒精检验鉴定,金某案发时体内血液酒精含量为198.644mg/100ml,属醉酒驾驶。 合中法 记者 宋娟

3万元误存他人银行卡 粗心男取钱不得干着急

昨日上午10时许,张师傅来到省城长淮派出所报警称,自己将3万多元误存他人银行卡内。

原来张师傅儿子曾捡到一张银行储蓄卡并交给自己。前几天,做装潢生意的张师傅从顾客处拿到一笔5万多元的装修款,张师傅便将3万元存入卡中。但粗心的张师傅竟误将钱款存入捡来的银行卡中。“对方的卡还未注销,万一丢失的话,你的钱就不安全了”,银行工作人员表示。目前,张师傅只能带着银行提供的卡主身份证号,前去辖区派出所查询卡主资料,希望能把钱找回来。 记者 丁林

半路冲出个出租车 执勤警车被撞侧翻

昨天上午11时许,在省城佛掌路一加油站附近,一辆执勤警车被一辆从加油站急速冲出的出租车撞上。事故造成警车车辆侧翻,车上两名执勤交警受伤。

据交警介绍,当时他们开车执勤任务由南向北行驶,一辆出租车突然冲出,为避让该车交警紧急猛打方向盘,虽然及时避免了碰撞,但警车却不慎侧翻,出租车很快离去。受伤交警爬出车外,并被及时送医救治,目前,二人均无生命危险。

记者 张敏 张威

S 社会

冒充军官诈骗200余万 铁路职工被判15年

本是铁路职工,却冒充军官诈骗。家住合肥蜀山区的小胡冒充军官假借帮人入伍、购房等名义,伪造材料行骗,涉嫌骗取他人财物高达200万余元。目前,小胡以诈骗罪被判有期徒刑15年并处罚金15万元。

2009年11月至2010年8月,小胡冒充校级军官,以帮被害人李某的妹妹、外甥女到部队当兵的名义,先后骗取了李某现金13万,银行汇款40万元。为此,小胡制作了虚假的入伍通知书等文件交给李某,后退还李某10万元。2010年3月至8月期间,小胡以帮被害人王某低价购房的名义骗取165.3万元等。据悉,小胡骗取财物共计人民币238.5万元。

合中法 记者 宋娟

一起扒窃案牵出贩毒案

近日,省城警方侦破一起案中案,在审查一名扒窃嫌疑人时,成功摧毁一贩卖毒品海洛因团伙,抓获犯罪嫌疑人3人,缴获毒品海洛因1865克。

9月初,在对一名扒窃嫌疑人进行审查时,合肥市公安局瑶海分局刑警三队侦查员发现该男子精神萎靡、哈欠连天,当即对该男子进行了尿检。在尿检结果面前,该男子承认注射吸食毒品海洛因。该男子交代,其从2011年6月起多次从绰号为“三哥”、“三嫂”的彝族人手中购买毒品海洛因。9月14日中午12时许,侦查员在瑶海区胜利路温莎杰座2513房间门口将犯罪嫌疑人丰林(绰号“三哥”)、海来日古(绰号“三嫂”)抓获,并缴获毒品海洛因1365克。目前,贩卖毒品的三人已被依法刑事拘留,该案正在进一步审查深挖中。 记者 范竹标

十几分钟内8个电瓶被盗

昨天上午,在位于徽州大道与南一环交口的富广大厦附近,十几分钟之内竟有8辆电动车的电瓶被盗。

民警提醒市民,这类案件可能是小偷团伙所为,他们剪断电线偷电瓶的手法也像惯犯,市民停车时应尽量停在有人看管的地方。 记者 鲁龙飞

蠢贼偷手机后狂打电话

手机被偷后,一般会处于关机状态。但昨日上午,小张来到省城望湖派出所报警称,自己手机被偷后,对方不但没有关机,却一直在打电话。

9月15日晚,小张入学刚买的手机在宿舍充电时没了踪影。手机被偷后,小张便向移动公司申请号码注销。当查询话费记录时,小张惊呆了:手机丢失后,一直在使用,“很多电话都是长途,浙江、武汉等地都有记录,最长一次竟打了50分钟”。百般焦急之下,小张想到报警求助。目前,小张已被带往辖区刑警队协助调查。 记者 丁林

“中海蜀山环保行”丰厚奖品等你拿!

中海地产是中国海外集团有限公司房地产业务的品牌统称。中国海外集团有限公司于1979年6月在香港成立,隶属中国建筑工程总公司。目前,集团总资产、总市值双双超过1000亿港元。集团先后荣获国家科技进步二等奖、中国最受尊敬企业、中国房地产行业领导公司品牌、香港十大最佳承建商等荣誉,

并多次荣膺鲁班奖及詹天佑大奖。从“中国蓝筹地产榜首企业”、“中国房地产百强企业综合实力TOP10第一名”,到“中国最受尊敬企业”、“中国房地产行业领导品牌”、“影响中国生活方式十大品牌”,再到英国《金融时报》2010年度全球500强中唯一一家上榜的内地产企业,足见中海地产的雄厚实力,当之无愧是中国地产行业的创新者和领先者。